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OFERTA

współpracy dla firm w zakresie doradztwa podatkowego ze wskazaniem sposobów i metod zwiększania efektywności podatkowej 

( optymalizacja podatkowa ).


Każda organizacja, a taką jest firma, jeżeli chce sprostać wyzwaniom rynku powinna płacić podatki ale tylko w wysokości niezbędnej, wymaganej przez prawo. 


Niniejsza oferta skierowana jest głównie do właścicieli firm, ale także kadry zarządzającej, którzy chcą wiedzieć w jakim stopniu firma realizuje obowiązki podatkowe oraz co i jak należy zrobić aby podnieść na wyższy poziom jej funkcjonowanie i efektywność w aspekcie podatkowym. 


Oferuję usługi doradcze w dokonaniu analizy stanu firmy w aspekcie podatkowym oraz określeniu jej aktualnego stanu, w zdiagnozowaniu słabych stron oraz wskazaniu sposobów zwiększenia efektywności podatkowej. 


Oferuję ponadto doradztwo podatkowe dla osób fizycznych i firm, sporządzanie opinii podatkowych, sporządzanie wniosków o wydanie indywidualnej interpretacji podatkowej, rozwiązywanie problemów i konfliktów między Państwem lub Państwa firmą a fiskusem w pełnym obszarze określonym przez prawo podatkowe, a w szczególności w zakresie:

1. podatku dochodowego od osób prawnych ( CIT );

2. podatku dochodowego od osób fizycznych ( PIT );

3. podatku od towarów i usług ( VAT );

4. ordynacji podatkowej;

5. zastępstwa przed organami skarbowymi;

6. zastępstwa i prowadzenia spraw przed sądami administracyjnymi;

7. prawa gospodarczego;

8. podatku od spadków i darowizn;

9. opłat i podatków lokalnych;

10. ulg, odliczeń, kosztów uzyskania przychodów;

11. składania zeznań podatkowych;

12. zakładania i prowadzenia firm;

13. prawa pracy i wszystkich innych obszarów związanych 

z prowadzeniem firmy.
Realizacja usług doradztwa podatkowego może być realizowana poprzez:

1. Stałą współpracę rozliczaną ryczałtem miesięcznym, w ramach którego klient może kontaktując się telefonicznie, elektronicznie lub osobiście otrzymywać stałą pomoc doradczą stosownie do swoich potrzeb. Porady są wówczas przekazywane stosownie do okoliczności także drogą telefoniczną, elektroniczną, za pomocą poczty lub poprzez osobisty kontakt. Mogą to być ustne porady drobne rozwiązujące lub wyjaśniające zaistniały problem lub porady w postaci pisemnych opinii podatkowych.

2. Doraźną współpracę występującą w razie potrzeby polegającą na tym, że klient formułuje zapytanie przekazując je drogą elektroniczną, za pomocą poczty lub osobistego kontaktu. Odpowiedzią jest opinia podatkowa przekazywana ustnie lub na piśmie tymi samymi drogami. Każda z porad wyceniana jest indywidualnie a wielkość wyceny zależy od skali problemu.

3. Zastępstwo klienta przed organami skarbowymi lub sądami administracyjnymi w zakresie:

a. indywidualnej sprawy dotyczącej zaistniałego problemu lub

b. reprezentowania klienta w zakresie wszelkich jego spraw podatkowych.
Ten rodzaj usługi może być rozliczany w ramach ryczałtu ( przy umowie stałej ) lub indywidualnie ( przy współpracy doraźnej ).


Z uwagi na fakt, że nie muszę ponosić wysokich kosztów utrzymania biura koszt moich usług nie będzie wygórowany. 


Zachęcam do realizacji współpracy z wykorzystaniem poczty elektronicznej, kontaktu poprzez inne komunikatory. Ma to duże znaczenie w trudnych momentach spowodowanych przez zagrożenia wirusami i bakteriami. Z wieloma klientami taką właśnie współprace prowadzimy z obopólnym – jak sądzę – zadowoleniem. Szanujemy swój czas. Nie znaczy to, ze się nie spotykamy. Spotkania te mają jednak na ogół charakter merytoryczny ale także towarzyski. I są to bardzo sympatyczne spotkania.


Mając nadzieję, że kiedyś także będziemy odbywać takie sympatyczne spotkania, zapraszam do współpracy.
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