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OFERTA 



współpracy w zakresie optymalizacji spadkowej.


Optymalnie, czyli najlepiej w danej sytuacji. Każdy z nas wcześniej czy później z własnej woli lub z mocy prawa będzie musiał przekazać to co zgromadził za życia swoim spadkobiercom lub osobom, którym będzie chciał przekazać swój majątek w formie darowizny. 

Majątek może obejmować nieruchomości, gotówkę, biżuterię, akcje, obligacje, dzieła sztuki, artykuły kolekcjonerskie, samochody, jachty, udziały w firmach, ubezpieczenia na życie, świadczenia emerytalne, itp. itd.


Oferta skierowana jest więc do wszystkich, którzy jeszcze za życia chcą zaplanować przekazanie swojego majątku odpowiednim osobom tak, aby nie zapłacić podatku od spadków lub darowizn. A jeżeli taka konieczność wystąpi, aby podatek ograniczyć do niezbędnego minimum.


Oferuję Państwu wykonanie planowania spadkowego, które pozwoli zaoszczędzić wiele ciężko wypracowanych pieniędzy. Oferta niniejsza wynika z moich zawodowych doświadczeń, gdy często widzę osoby, które borykają się z takimi problemami lub też muszą płacić duże kwoty ponieważ „coś przegapiły”, „nie złożyły stosownego druku” , „o czymś zapomniały” lub też po prostu „czegoś nie wiedziały”

Z uwagi na fakt, że nie muszę ponosić wysokich kosztów utrzymania biura koszt moich usług nie jest wygórowany. 


Zachęcam do realizacji współpracy z wykorzystaniem poczty elektronicznej lub innych komunikatorów. Z wieloma klientami taką właśnie współpracę prowadzimy z obopólnym – jak sądzę – zadowoleniem. Szanujemy swój czas. 
Nie znaczy to, że się nie spotykamy. Spotkania te mają jednak na ogół charakter merytoryczny ale także towarzyski. I są to bardzo sympatyczne spotkania.


Mając nadzieję, że kiedyś także będziemy odbywać takie sympatyczne spotkania, zapraszam do współpracy.
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Jerzy Paluch

