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OFERTA

współpracy w zakresie tworzenia i rejestracji nowych podmiotów gospodarczych, stowarzyszeń, fundacji oraz ubiegania się przez niektóre organizacje o status pożytku publicznego.

Rozwój społeczeństwa obywatelskiego deklarowany w Polsce XXI wieku, powoduje przekazywanie kierowania i zarządzania coraz większymi obszarami życia społecznego podmiotom nie związanym z administracją rządową czy nawet samorządowa. Powoduje to lawinowy rozwój organizacji społecznych i instytucji prywatnych, wyprzedzający niestety zmiany w świadomości i poziomie edukacji prawnej tworzących je Polaków.

System prawny Rzeczypospolitej Polskiej podzielił zbiorowe podmioty prawa na posiadające pełną osobowość prawną, posiadające część atrybutów osobowości prawnej oraz nie posiadające tej osobowości. 

W przypadku organizacji pozarządowych podział ten idzie jeszcze dalej, bowiem część z nich otrzymała (lub w najbliższym czasie otrzyma) status organizacji pożytku publicznego.

Kierownictwa organizacji lub grupy osób pragnące sformalizować swoją działalność, bardzo często gubią się w dżungli przepisów i nie mają pojęcia jaką formę organizacyjną wybrać, by ich działalność była najbardziej efektywna.

Proponujemy usługi doradcze i faktyczne w następujących obszarach i etapach:

I. Tworzenie i rejestrowanie nowych oraz przekształcanie istniejących podmiotów:

- działalność gospodarcza na ( wpis do ewidencji działalności gospodarczej );

- spółki cywilne;

- spółki jawne;

- spółki z ograniczoną odpowiedzialnością;

- spółki komandytowe;

- spółki akcyjne;

- stowarzyszenia rejestrowe i ich związki;

- stowarzyszenia zwykłe;

- fundacje;

- prywatne (niepaństwowe) szkoły podstawowe, ponadpodstawowe, ponadgimnazjalne, pomaturalne oraz wyższe;
II. Na etapie tworzenia nowej organizacji:

- określenie (doprecyzowanie) jej celu, głównych zadań, formy prawnej, struktury organizacyjnej, zasad członkostwa, itp.;

- pomoc w formułowaniu zapisów statutowych;

- pomoc w organizacji zebrania założycielskiego oraz pierwszego Walnego Zebrania członków;

- współpraca w tworzeniu podstawowej dokumentacji organizacyjnej, w tym wniosku o zarejestrowanie organizacji w sądzie rejestrowym lub właściwym organie administracji;

- doradztwo organizacyjne, finansowe i podatkowe.

III. Na etapie przekształceń istniejącej organizacji:

- określenie (doprecyzowanie) potrzeb i kierunków zmian;

- pomoc w formułowaniu zapisów statutowych;

- pomoc w organizacji Walnego Zebrania członków, wprowadzającego zmiany;

- współpraca w redagowaniu dokumentacji organizacyjnej, w tym wniosku o zarejestrowanie zmian statutu i/lub władz organizacji w sądzie rejestrowym lub właściwym organie administracji;

- współpraca w procesie ubiegania się o status organizacji pożytku publicznego;

- doradztwo organizacyjne, finansowe i podatkowe.

IV. Audyt funkcjonowania istniejącej organizacji pod względem efektywności, zgodności z zapisami prawa oraz zasadami rachunkowości i ordynacją podatkową.

Proponowane usługi będą świadczone w terminach uzgodnionych z jej władzami, uwzględniających jednak postanowienia prawa cywilnego, administracyjnego oraz procedury postępowania sądowego.

Wynagrodzenie składać się będzie z trzech części składowych:

1. Pokrycie udokumentowanych kosztów kontaktu ze zleceniodawcą (koszty dojazdu, pobytu w miejscowości stanowiącej siedzibę zleceniodawcy, poczty kurierskiej, itp. zgodnie z przepisami prawa );

2. Wynagrodzenia za efektywny czas pracy według stawki negocjowanej indywidualnie ze zleceniodawcą;

3. Ewentualnej premii zadaniowej po pozytywnym zakończeniu konkretnego przedsięwzięcia, negocjowanej indywidualnie ze zleceniodawcą.

Lista referencyjna organizacji pozarządowych, którym konsultanci pomogli w procesie tworzenia lub zmian:

1. Organizacje NGO

a) Polski Związek Radioorientacji Sportowej, związek stowarzyszeń kultury fizycznej, założony w roku 1991 – uzyskał w roku 2004 status organizacji pożytku publicznego;

b) Warszawskie Stowarzyszenie Radioorientacji Sportowej, stowarzyszenie kultury fizycznej o charakterze lokalnym, założone w roku 1990 – uzyskało w roku 2004 status organizacji pożytku publicznego;

c) Warszawski Oddział Terenowy Polskiego Związku Krótkofalowców, jednostka terenowa zarejestrowanego stowarzyszenia ogólnopolskiego – uzyskała w roku 2004 status organizacji pożytku publicznego;

d) Stowarzyszenie na Rzecz Integracji Europejskiej i Współpracy Międzynarodowej z siedzibą w Warszawie, założone w roku 2002 – współpraca na etapie rejestracji oraz udziału w wyborach samorządowych w roku 2002;

e) Stowarzyszenie „NUKLEONIK”, lokalne stowarzyszenie absolwentów założone w roku 2004 – w trakcie procesu rejestracji;

f) Ogólnopolski Ruch Programowo-Metodyczny „Wspólnota Drużyn Grunwaldzkich” ZHP (stała współpraca w latach 1996-2004).

2. Inne podmioty :

a) Szkoła Wyższa im. Bogdana Jańskiego w Warszawie;

b) Szkoła Wyższa im. Bogdana Jańskiego w Łomży;

c) Szkoła Wyższa Warszawska w Warszawie.

W nadziei na owocną współpracę pozostaję
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